

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DES METIERS RELATIFS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

94dt88

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 20 Γενάρη 1994

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλει την Κυβέρνηση για την σκληρή αντεργατική εισοδηματική πολιτική που εξαγγείλε για το 1994 μέσω του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας.

Το 5 + 5% στους Δημοσίους υπαλλήλους και στους συνταξιούχους μόνο σαν μεγάλη κοροΐδια θα μπορούσε να χαρακτηριστεί. Η ανακοίνωση της ίδιας της ΑΔΕΔΥ το αποδεικνύει αφού οι αυξήσεις ουσιαστικά είναι μικρότερες και από αυτές που ανακοινώθηκαν και κυμαίνονται γύρω στο 7,5% αφού από το 5 + 5% πρέπει να αφαιρεθεί το 2,6% που είναι και οι αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές από 1-1-1994.

Τους συνταξιούχους παρά το ότι η αποσύνδεση της κατώτερης σύνταξης από το μεροκάματο της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας καθώς και η κατάργησή της ΑΤΑ τους αφαιρέσε 710.000 χιλιάδες δρχ. την τελευταία τετραετία, τους οδηγεί στην πείνα, στην μιζέρια και την εξαθλίωση αφού οι συντάξεις θα διαμορφωθούν σε 79.750 δρχ. για το πρώτο εξάμηνο και 83.750 για το δεύτερο εξάμηνο, που σημαίνει ετήσια συνολική αύξηση 211 δρχ. την ημέρα, και η πρόκληση συνεχίζεται αφού προσπαθούν να πείσουν ότι η εισοδηματική πολιτική δεν θίγει τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα και τις ΔΕΚΟ, αφού όλοι γνωρίζουν ότι η εισοδηματική πολιτική λειτουργεί αρνητικά για τους εργαζόμενους στις Συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Γι αυτόν τον λόγο εξάλλου ο ΣΕΒ, καθυστερούσε την συνάντηση με την ΓΣΕΕ για να την πραγματοποιήσει μετά την εξαγγελία της εισοδηματικής πολιτικής.

Για την νέα επίθεση ενάντια στο βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και την συνέχιση λεηλασίας του εισοδήματός τους τεράστιες είναι οι ευθύνες που αναλαμβάνει η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ που οι μέχρι τώρα αποφάσεις της όχι μόνο σε ένα αγωνιστικό διεκδικητικό πρόγραμμα δεν στόχευαν αλλά αντίθετα καλλιεργούσαν την ηττοπάθεια και τον αποπροσανατολισμό στις γραμμές του συνδικαλιστικού κινήματος, αφού ακόμη και τις αποφάσεις του 27ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ ανέτρεπαν για κατοχύρωση συστήματος γνήσιας ΑΤΑ και της κάλυψης των απωλειών.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ είναι υπόλογη για την μέχρι τώρα πρακτική και τακτική της, που ουσιαστικά έδωσε στήριγμα και άνοιξε τον δρόμο για το πέρασμα της εξαγγελθείσας εισοδηματικής πολιτικής που κινείται στα πλαίσια των απαιτήσεων του ΣΕΒ και τις κατευθύνσεις του Διευθυντηρίου των Βρυξελλών.

Η σημερινή κυβέρνηση έχει χαράξει την δική της πολιτική που είναι τέκνο της ίδιας αδιεξόδου πολιτικής των τελευταίων χρόνων, όμως σε καμιά περίπτωση συνδικαλιστές που θέλουν να λένε ότι εξυπηρετούν τα συμφέροντα των εργαζομένων δεν έχουν το δικαίωμα να παίξουν το ρόλο και χειροκροτητή αυτής της πολιτικής, με την συμμετοχή τους σε συναντήσεις παρωδίας και φιέστες με απώτερο στόχο τον αποπροσανατολισμό των εργαζομένων, όπως αυτή που έγινε με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Γεννηματά στα πλαίσια του "Διαλόγου" δύο μέρες μετά την εξαγγελία της εισοδηματικής πολιτικής από τον Υπουργό Εργασίας!

Καλούμε την ΓΣΕΕ να συναισθανθεί τις ευθύνες της απέναντι στους εργαζόμενους που σ'αυτούς αύριο θα απολογηθεί και να προχωρήσει στην οργάνωση της πάλης τους για ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις για την κάλυψη των απωλειών της τριετίας, για γνήσια νομοθετημένη ΑΤΑ, για απόκρουση της λαίλαπας της "Λευκής Βίβλου", για δίκαιο φορολογικό σύστημα.

Για τους παραπάνω στόχους η Ομοσπονδία αποφάσισε να καλέσει σε σύσκεψη Ομοσπονδίες για τον συντονισμό της δράσης στην κατεύθυνση της αντιμετώπισης της ολομέτωπης επίθεσης που συνεχίζει να δέχεται η Εργατική Τάξη της χώρας μας.

